



ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET VISEGRÁDI HELYI CSOPORT

Beszámoló a 2012. évi programról

Taglétszám: 205 fő

2012. február 10. Pilisi Erdészbál Budakeszi

Harmadik alkalommal szervezete a Visegrádi Helyi Csoport a bált. A rendezvényen 65 fő vett részt.

2012. április 25. Jelölő verseny

A Valkói Erdészet területén, az Erzsébet-pihenő és környékén megszervezett versenyen 9 csapat a Pilisi Parkerdőtől, 1-1 csapat az Ipoly Erdő Zrt.-től, és a Szombathelyi Erdészeti Zrt.-től illetve 1 csapat a Pest megyei Kormányhivatal Erdészeti Igazgatóságától vett részt. Az egyéni első helyezett Czéman Imre lett, csapatversenyben pedig a Pilismaróti Erdészet ért el első helyezést. A rendezvény keretén belül került átadásra az Év Erdésze Díj, melyet a 2012-es évben Homolya Károly kapott.

2012. május 19. Gyarmatpusztai majális

A Pilis Parkerdő Zrt.-vel közös szervezésű programon külön köszönet illeti a vendéglátó Bajnai Erdészet valamennyi munkatársát az egész napos színvonalas programért és ellátásért.

2012. június 15. Nyugdíjas találkozó

A Szentendrei Erdészet területén rendezett, műszakiak nyugdíjas találkozására közel 93 meghívottból 45 fő tudott eljönni. A házigazda Szentendrei Erdészet köszöntő italokkal és falatokkal várta a résztvevőket a Sikárosi vadászháznál. Az általános tájékoztatások és beszámolók után rövid szakmai bemutatón vettek részt a jelenlévők, majd az ebédre és a baráti beszélgetésre a vadászházhoz tért vissza a társaság.

Köszönet illeti a Parkerdő Zrt. vezetését és a vendéglátó Szentendrei Erdészet valamennyi munkatársát a színvonalas programért és ellátásért.

2012. június 15. Pilisi Szakestély

Az elmúlt évre tervezett, de elmaradt szakestélyt pótolta ezzel a Helyi Csoport. A balekkesztertelővel egybekötött „Jobb később, mint soha” szakesten viszonylag kevesen vettek részt Visegrádon, a Mogyoróhegyi Erdei Művelődés Házában. A szakestélyen 1 kollégát kereszteltünk meg és zárásként krampampuli került az asztalokra.

2012. július 06-07. Vándorgyűlés Miskolcon

A Pilisi Parkerdő Zrt. támogatásával a Visegrádi Helyi Csoport a szokásosnál nagyobb létszámmal, 32 fővel képviseltette magát a Vándorgyűlésen.



ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET VISEGRÁDI HELYI CSOPORT

2012. szeptember 20-21. Pro Silva Hungaria nagyrendezvény

A különböző üzemmódok gazdaságosságának vizsgálata, valamint a Parkerdőnél tíz éve, üzemi méretekben bevezetett szálaló erdőgazdálkodás eredményeinek bemutatása volt a rendezvény témája. A konferencián több mint 100 fő vett részt, hegyvidéki erdőgazdaságok képviselői, erdészeti igazgatóságok dolgozói, magán erdőgazdálkodók, természetvédelmi szakemberek, oktatók és kutatók, valamint civil szervezetek tagjai. A kétnapos rendezvényen tíz előadás és négy terepi program foglalkozott a folyamatos erdőborítással.

2012. szeptember 20-21. Erdésznők Országos Találkozója

Sopron adott helyszínt az utóbbi időben már évente megrendezésre kerülő 2 napos összejövetelnek. Kb. 100 fő jelentkezőt regisztrálhattak a rendezők, a **Tanulmányi Erdőgazdaság Zrt** és az **OEE Soproni Helyi Csoportja**. A nosztalgia fokozása érdekében a szervezők az egyetem köré építették a Találkozó programjait. Helyi Csoportunkból 6 erdész hölgy vett részt a programokon, 3 aktív és 3 nyugdíjas kollegina.

2012. október 27. Kecskeméti Helyi Csoport hétfői kétnapos kirándulása

A másfél napos program a Visegrádi Erdészet Bertényi Miklós Fűvészkertjének bemutatásával indult, majd a Parkerdő örökerde-i és folyamatos erdőborítású üzemmódjainak terepi tanulmányozása következett. A kirándulás második napja a Visegrádi Fellegvár meglátogatásával zárult. 2013. első félévében viszont várják a Helyi Csoportunkat a Kecskemétiék.

2012. december 27. Karácsonyi Tarokk-játék

A hagyományos XXIV. karácsonyi Tarokk-játékon 45 fő vett részt, melynek a Pilisi Parkerdő Zrt. Központja adott otthont.

Elmaradt rendezvényeink:

2012. november Szakmai előadás, beszámoló-munkaterv elfogadása (Régiós)

Az Erdészcsillag Alapítvány három tagtársunkat részesítette támogatásban, melyet ezúton is köszönik, akik kapták!

Kissné Szabó Gabriella
gazdasági felelős

Kálmán Miklós
titkár

Csépányi Péter
elnök